

“狂犬”一天咬伤25人

通城警方全城搜捕

本报讯(记者方达星)“疯狗已咬伤多人,请大家互相转告,并注意安全!”6月10日晚,一条紧急信息在通城人的微信上广泛传播。记者昨日核实,在通城县城,一只黄色土狗已咬伤了25人。此事引起该县县委县政府主要领导高度重视,公安机关正在全城搜捕肇事黄狗。

据多名网友反映,6月10日下午,通城县城旭红路、九眼桥、新广场、龙湾城、新一中等地段,有一只黄色疯狗,咬伤了多人,已有20多人在疾控中心接种狂犬疫苗。

记者通过监控看到,10日傍晚6时56分许,一条脖子上套着黑色项圈的黄狗从一小区出来后,沿着小区门口的路向左拐,走上人行道。此时,一对母子正在路边行走,这只黄狗突然从旁边窜出来,一口咬住了男孩的左



涉事“狂犬”

腿,其母亲奋力将狗赶开。然后,黄狗往城区方向走去。男孩被咬后,母亲扶着他赶往通城县疾控中心处置。

据悉,“狂犬”伤人后,通城县委县政府高度重视,主要领导到该县疾控中心慰问被咬伤人员。通城县公安局连夜召开会议进行警情研判,成立警情处置工作领导小组及工作专

班,围绕隽水城区疑似“狂犬”伤人地段进行搜索,提醒居民注意自身安全防范。

据该县疾控中心统计,已有25人被咬伤,但未出现有“狂犬病”发病的病例,情况总体可控。目前,通城警方正在全力查找伤人“狂犬”。截至昨晚9时,尚未找到“狂犬”。

男子骑车逆行闯高速

民警及时制止,并送其回家

本报讯(记者葛利利 通讯员雷刚)6月9日下午,在咸通高速高赛段上演了惊险一幕:一男子骑着自行车在超车道上逆行,身边不时有车辆高速经过。幸好,这一幕被高速巡警及时制止,并由咸安民警接力帮助该男子安全回家。

当日下午6时许,高速巡警在咸通高速上巡逻时,突然发现高赛段超

车道上有一名男子正骑着自行车在超车道上逆行。高速巡警迅速将男子拦下,并带至安全地带。

然而,当高速巡警询问男子时,该男子神情恍惚,对询问闭口不答,无法正常交流。于是,高速巡警联系了咸安公安分局马桥派出所。接警后,马桥派出所民警迅速赶到现场,民警试着与男子聊天,同样无法进行交流。

怎么办?马桥派出所民警想到了该所的“马桥平安驿站”微信群,于是将该男子拍照后发到群里。约20分钟后,马桥镇高赛村治保干部王秋林反馈:该男子叫周某某,高赛村人,患有智障。

了解周某的真实身份后,处警民警将周某安全送回家中,同时要求其家属多加照看。

抢修技能竞赛

为进一步提高员工技能水平和管道抢修的效率,6月10日上午,咸宁联合水务有限公司再次举办供水主管抢修技能竞赛。

据悉,在5月份竞赛活动后,该公司所有参赛人员进行了深刻的总结和探讨。此次供水主管抢修技能竞赛中,抢修人员使用的材料更先进、操作技术更娴熟,管道抢修的速度得到了极大的提升,抢修人员的应急能力得到了加强。(记者程统 通讯员周向东 林立)



咸宁市召开预拌混凝土绿色环保生产现场观摩会

本报讯(通讯员王涛)6月8日,咸宁市预拌混凝土绿色环保生产现场观摩会在咸宁伟恒建材有限公司、咸宁恒基商品混凝土有限公司咸宁分公司等两家企业召开。辖区内各县市节能办及各预拌混凝土公司的30余人参加了会议。

参会人员参观了咸宁伟恒建材有限公司、咸宁恒基商品混凝土有限公司新改造建成的绿色环保站生产线,干净整洁的工厂式预拌

混凝土生产企业一改平常混凝土生产企业那种工地式的生产环境,给大家留下了深刻印象。咸宁伟恒建材有限公司、咸宁恒基商品混凝土有限公司负责人作了经验交流,这两家企业分别实现了“三个改变”:一是料场变料仓;二是搅拌楼变厂房、车间;三是污水沉淀池变污水处理厂。自绿色改造以来,不仅极大地改善了附近居民的生活环境和职工的工作环境,也大大

减轻了员工工作强度,降低了生产中的废水扬尘排放,还确保了生产计量更加精准、产品性能更加稳定。

近年来,该市积极探索行业绿色发展新路径,积极推行预拌混凝土(砂浆)行业开展提档升级改造,开展绿色生产防止扬尘污染专项整治,积极推进绿色建材、绿色生产评价工作;会议要求:一是要把生态文明建设融入经济社会发展各方面,

加快推进预拌混凝土(砂浆)行业绿色发展,着力转变发展方式,发展高性能、高附加值、高技术含量的产品和技术,扩展应用领域,加快产业转型升级步伐。二是要求各预拌混凝土生产企业认清形势,进一步增强社会责任感,确保完成绿色环保改造任务,抑尘降噪,努力做到零排放。参会的企业负责人纷纷表示,将积极响应号召,按时完成绿色环保改造任务。

见车上万元现金起贪心
这洗车工要不得

本报讯(记者葛利利 通讯员张勤敏)洗车工看见客户车内有万元现金,就见财起意。好在咸安警方行动迅速,将钱追回。

6月5日上午,李先生到咸安区某汽修店洗车。清洗完毕后,李先生驾车回家,却发现放在副驾驶位前的10000元现金不见了。李先生随即向咸安公安分局甘棠派出所报案。

甘棠派出所民警接警后,立刻赶赴现场查看洗车场周围的监控视频,将目标锁定为洗车工张某。

张某交代,5日上午,当他拉出李先生车的前脚垫时,发现了一沓现金,目测有10000元左右。见四周无人注意,便悄悄将钱塞到了自己兜里。

目前,张某对其犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理之中。

见辣椒长势喜人起贪心
这两姐妹不像话

本报讯(记者葛利利 通讯员甘仕友)两姐妹路过一个辣椒地时,顿起贪欲,偷摘辣椒。最终,两人被警方处以行政拘留5天的处罚。

咸安两姐妹大冯和小冯(化名)在一家工地里给人做饭。两人路过咸安区某村一菜地时,发现菜地里的辣椒长势喜人。于是,两人相约等村民们休息了,就去菜地里偷辣椒。

6月5日晚11时许,两人拿着蛇皮袋来到了菜地里,借着夜光大肆的摘辣椒。两人正准备撤离时,惊醒了菜地主人家儿子小周(化名),小周和家人一边报警,一边将两人堵在菜园里。很快,咸安公安分局十好桥派出所民警赶到,将两人控制,现场缴获鲜辣椒25斤。

目前,大冯和小冯被咸安警方处以行政拘留5天。